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ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA DOIS DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E QUINZE (02-02-2015). 

As dezesseis horas e quarenta minutos, do dia dois de fevereiro de dois mil e 

quinze, no Plenário da Câmara Municipal de Mariana, reuniu-se a Edilidade 

Marianense, tendo sido a reunião presidida pelo vereador Antônio Marcos Ramos 

de Freitas, novo Presidente da Mesa Diretora, a qual também é composta pelo 

Vice-presidente Edson Agostinho e pelo Primeiro Secretário Juliano Vasconcelos. 

A reunião contou com a presença dos demais Vereadores, que firmaram suas 

respectivas assinaturas no Livro de Presença e tomaram assento no Plênário: Logo 

após, o Senhor Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número 

legal, em nome de Deus declarou aberto os:trabalhos. Inicialmente, solicitou ao 

secretário que fizesse à leitura da Ata da 6º Reunião Extraordinária, realizada no 

dia vinte dois de dezembro de' dois mil e quatorze. AÀ Ata foi colocada em 

discussão e votação. O vereador Geraldo Sales se absteve da votação devido a sua 

ausência, posteriormente justificada. Os vereadores Geraldo Sales e Pedro César 

retomaram a discussão sobre o Projeto de Lei de autoria do Executivo: nº 

148/2014 - “Dispõe sobre a implantação do serviço de Taxi no Município de 

Mariana e dá outras Providências”. Em seguida, a Ata foi aprovada, porém com 

abstenção do vereador Geraldo Sales. Prosseguindo, o presidente pediu ao 

secretário a leitura da correspondência, cujo conteúdo temático versava sobre o 

requerimento dos odontologistas da Prefeitura Municipal de Mariana de reajuste 

salarial igual como ocorreu na categoria dos médicos. Depois, a pedido de alguns 

vereadores, o presidente leu a relação dos nomes que compõe cada Comissão 

inclusive a dos integrantes da Mesa Diretora. Antes da concessão da palavra ao 

vereador José Jarbas, o presidente convidou os ex-vereadores José Antunes Vieira 

e Romeu Miranda para compor o Plenário. Concedida a palavra, o vereador José 

Jarbas pediu que por meio de Oficio, tanto a Comissão de Saúde quanto a de Saúde 

reunisse com o Executivo para abordar não só a questão dos odontologistas, mas 

também a do SAAE. Logo após, o presidente requereu ao Secretário que fizesse a 

leitura das Indicações, porém antes desse ato, o vereador Juliano Vasconcelos 

solicitou que lhe desse a oportunidade de falar sobre a questão dos odontologistas e 

a sua ausência na última Reunião Extraordinária para a votação do Projeto deLei 

de autoria do Executivo: nº 148/2014, o que causou novas discussões e 
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esclarecimentos por parte de vereadores
. Após as discussões, O presidente leu 

o 

Ofício nº 01/2015 dos lideres de governo
, os vereadores Pedro César de Oliveira 

Nunes e Fernando Sampaio de Castro, pedin
do a designação de novos líderes por 

ter expirado seus mandatos. Pela ordem, 
os dois vereadores agradeceram a todos 

pelo tempo que esteve na liderança, receb
endo também agradecimentos por parte 

de alguns vereadores. Prosseguindo, o Secret
ário deu início à leitura dos Projetos 

de Lei: Projeto de Lei nº 01/2015, de autori
a do Executivo, “Altera disposições 

da Lei Municipal 2025/2006 que institui P
rograma Municipal de Apoio a Prática 

Desportiva — Bolsa Atleta e dá outras pro
vidências”. Projeto de Lei nº 02/2015, 

de autoria do Executivo, “Autoriza concessão de contribuição à AMA — 

Associação Marianense de Atletismo e dá
 outras providências”; Projeto'de Lei 

nº3/2015, de autoria'da Mesa Direto
ra, “Concede reajuste aos vencimen

tos dos 

servidores da Câmara: Municipal de Mari
ana e dá outras providênciâs"; Projeto 

de Lei nº 04/2015, de autoria da Mesa
 Dirêtora, “Altera lei 2.807, de 04 de 

Dezembro de 2013 e dá outras providências”. Requerimento nº 01/2015, 

autoria do Vereador Juliano Vasconcelos G
onçalves: “Requer Audiência 

Pública com o objetivo de discutir: d
istribuição, abastecimento,.construç

ão de 

novos reservatórios e tarifação da água
 potável no município de Mariana”. O 

vereador justificou que devido a falta de á
gua em Mariana que ficou cada vez 

mais intensa, faz-se necessário discutir 
temas relacionados à água, tanto com 

setóres especializados quanto com à sociedade. Sendo que a ferramenta da 

politica pública possibilita ampla discussão sobre os serviços referentes ao 

assunto, permitindo que o cidadão parti
cipe e contribua na melhoria do serviço 

público ofertado. Prosseguindo, a pedido 
do presidente, o secretário realizou a 

leitura das seguintes Moções de Pesar: p
elo passamento da senhora Maria Josaf

á 

Ferreira Saccheto, de autoria dos ver
eadores Pedro César Nunes e Juliano 

Vasconcelos; pelo passamento do se
nhor Vicente Vitor Guimarães Júnio

r, de 

autoria dos vereadores Fernando Sampa
io, Juliano Gonçalves, Antônio Marco

s 

de Freitas e Cristiano Vilas Boas; pelo p
assamento do senhor Geraldo Inácio de 

Souza, de autoria dos vereadores Se
bastião André de Carvalho, Pedro C

ésar 

Nunes e Juliano Vasconcelos; pelo
 passamento do senhor José Sobre

ira, de 

autoria dos vereadores Fernando Sampaio, Pedro César Nunes, Juliano 
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Vasconcelos e Antônio Marcos de Freitas; pelo passa
mento do senhor José 
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Renato Cerceau Rola, de autoria dos vereadores Edson Agostinho de Castro, 

Fernando Sánlpaio, Juliano Vasconcelos, João Bosco Cerceau e Cristiano Vilas 

Boas; pelo paàsamento do senhor Magno' Evaristo Cota, de autoria dos 

vereadores Fernando Sampaio e Juliano Vasconcelos; pelo passamento do 

senhor José Geraldo Mol, de autoria de vereador João Bosco Cerceau, pelo 

passamento da senhora Maria Gonçalves Lopes, de autória dos vereadores João 

Bosco Cerceau . Juliano Vasconeelos e Cristiano Vilas Boas; pelo passamento da 

senhora Paulina Gonçalves dos Santos, de autoria do vereador Edson Agostinho 

de Castlo, pelo passamento do senhor José Jacinto Martins, de autoria da 

vereadma Daniely, Cristina Alves, pelo passamento Vitalina Electo MaCIel de 

autoria do vereador Juliano Vasconcelos: pelo passamento do senhor Moacir de 

Castro Maia, de autoria do vereador Juliano Vasconcelos. Em seguida, o 

secretário realizou a leitura das seguintes Indicações: Indicações de autoria do 

vereador Sebastião André de Carvalho): nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08 e 

09/2015. Indicações de autoria do vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves: nº 

10/2015 Indicações de autoria do vereador José Jarbas Ramos Filho: n 11 

12. 13, 14, 15/2015. A reunião ocorreu sem intervalo. Logo após,' o presidente 

colocou em única discussão e votação o Requeriínento nº01/2015, de autoria do 

vereador Juliano Vasconcelos. Alguns vereadores parabenizaram a iniciativa e 

pontuaram alguns problemas a serem tratados na Audiência, caso o requerimento 

seja aprovado. O Requerimento foi novamente colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Palavra livre. O vereador Bruno Mol pediu permissão 

da palavra. Bruno declarou que foi questionado por alguns vereadores, em especial 

os ex-presidentes. E pela consideração que ele tem pelos colegas e por seus 

trabalhos realizados no município, sentiu a necessidade de se retratar, esclarecendo 

algumas -publicações veiculadas em jornais locais, em que versava a respeito da 

devolução feita pela Câmara e coloca alguns ex-presidentes, especialmente 

Geraldo Sales e Fernando Sampaio. De acordo com o vereador, ele foi questionado 

sobre uma possível fala dele afirmando que eles tinham a cultura do “gasto 

predatono Segundo Bruno, de maneira nenhuma ele falaria isso ou falou isso. 

Pedindo que os vereadores pegassem o áudio gravado na Rádio Mariana, em que 

traz à luz a questão. Ele disse que a matéria poderia ter trazido uma dupla 

interpretação, mas que de maneira nenhuma falou ou quis dizer isso, já quê ele 
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reconhece o trabalho e o compromisso dos ex-presidentes com a Casa, sendo 

dignos de aplausos. Prosseguindo, Bruno deixa claro que quando disse “gasto 

predatório” estava se referindo à cultura da politica do país. Por fim, o Presidente 

declarou encerrada a Sessão, às dezoito horas e trinta e sete minutos. 
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